

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre S kor
 Fél évre 4 -
 Negyed évre 2 -
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolvasó szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:
BALKANYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASARNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Fő-utca.
Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem adának vissza.

Pünkösöd ünnepén.

Ragyogó ünnepe a nyárnak. Piros Pünkösöd, üdvözöl téged az emberiség, mely várja-várja sok száz esztendő óta, mikor szállnak le megint a tüzés nyelvek, hogy megmagyarázzák nekünk az élet és halál csudás titkait.

Oh, hol maradtok, tüzes nyelvek? Sokszor azt hittük már, hogy előjöttetek segíteni ferengésünkben, jötték királyok, vezérek, felelők és próféták, teremtettek új hitet, forradalmat, új országot, más társadalmat és mikor megtörtént a nagy változás, láttuk, hogy nem ők az igazak, nem őket szállták meg a tüzés nyelvek és szavuk elhangzott, elhalt a kavargó évszázadok históriájának mérhetetlen pusztaságaiban. Csaknem kétezer esztendő óta egyre nyeli a sir az emberiséget, egyre terem új a helyecbe, de az élet, az ember maga a régi marad s nem szoláltak meg köztünk a tüzés nyelvek.

Ez a Pünkösöd melankóliája, az emberiségnek csak fizikai megújulása van, a lelki még mindig kesik.

De örömmep a Pünkösöd és a nagy zöldelő és érlelő pompajában fölözött természetben vidáman dicséri minden jó lélek az urat, hogy ezt az ünnepet is megéni engedte.

Az év legszebb szakára esik Magyarország a Pünkösöd. Legragyogóbb köntösében pompázik ebben az időben erdő, mező, berek, a levegő tele van madárral-

lal és virággal. A nép nemcsak a vallás ünnepeit ül meg e napon, hanem a természetet a termelő és gyümölcsöt hozó földet is.

Néhány hét és itt lesz az aratás ideje, amely egy esztendőre dönti el a gazda és az ország sorsát. Egy jó aratás reményében áll a pünkösdi díszbe öltözött oltárak előtt a gazda, könyörögve a felsőbb hatalmakhoz, hogy valsa válóra reményeit.

Az idei aratás nem kecseslet valami rendkívüli eredményekkel, de valószínűleg nem fog elmaradni a közepes eredmény mögött. S mert ami népkünk ebben a tekintetben bizony nincsen elkenyvezette megnyugvással néz elébe a közepes aratásnak is s csak attól retteg, hogy még ez is elromolhat.

„Adj uram jó aratást a te népednek!” ez a kívánság zsongja át ebben az időtájt minden magyar gazda lelket s valóban már régóta nem volt nagyobb szükség arra, hogy ez a kívánság beteljesedjék.

De mi nemcsak jó aratást, hanem erkölcsi megújulást is kívánunk Pünkösöd ünnepén a magyar népek. Lazul az erkölcs és az Istenbe vetett hit mindenfelé, forrongó új eszmék és aramlatok kezdik átjarni a tömegeket s azoknak lelken mindjobban érezhető lesz az atalakuási processzus, mely annak idején öntő fordulatok elé fogya állítani nemcsak az országot, hanem egész Európát is.

Megakadozni ezt az atalakuási pro-

cesszust nem lehet, de helyes irányba terelni igen és erre kell törekednünk. Az ideák s eszmék, melyek az emberiséget mozgatták az elmuló évszázadokkal együtt változtak a história tanúsága szerint s ezen változások vagy lassan, bekés után történtek meg, vagy országokat rengett forradalmakkal jártak. Manapság, amikor olyan tag tere van mindennemű erkölcsi vagy társadalmi mozgalom terjedésének, amikor az a saját útján egy-két nap alatt járják be az országot az új ideák s a propaganda csilnáló oltványira könnyű, keltőzött figyelemmel kell lennünk minden új alakulással szemben, hogy ideje kora gátat vetessünk vagy helyes irányban tereljük az erősbödő új aramlatokat. A forró új a mozgalmak legalkalmasabb ideje, külső természeti behatások főgöngyöjébe teszik a lelkeket az emociókra.

Pünkösöd ünnepén azért jutnak eszünkbe mindezek, mert már évek óta tapasztalhatjuk, hogy hamis nyelvek szállnak le nyaranta a magyar nép közé s vagy izgatnak a meglepő rend ellen, vagy a középkor sötétségét hirdetik a napsgugars pompázó világba. A reakció és a szociáledemokrácia, ez a két szélső pontja a modern ideának, egyaránt környezték meg a jó magyar népet. Az egyik a lelkiismeret szabadsága ellen igzat és felekezeti gyűlölségre, a másik arra oktat, hogy meg kell változtatni a világ rendjét, ha minden feldöntő forradalom árái is. Szerle az országban számta-

TÁRCZA.

Fráter ur füstös.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti története.

A kaszárnyafalósó esendjét erős dörrenés verte föl. A legénységi szobákban ijedten föltek föl fejüket a takarok alól a katonák s a hajnali álmokat valami nyomorúságos orszék fókáide meg.

Kint a folyosón nyugodtával az ebrészektől előtte fejté lobte magát az inspectio fráter ur Füstös.

Az öngyilkosság nagy riadalmat keltett a kaszárnyában. A legénység remélt arczozal esportosult a holttest körül és fönti keresésigélzente nézte a meg meleg ember — ronost.

A kórházból sietve futott keresztül az udvaron az inspectio ezredes és dühösen dörögte:

— Hogy a menyörgős menyő asszon a parasztjában! Meg várható volt ez a komédia! Legálább a piqet-partimat fejheztem volna be. Mikor az ezredes orszék, akkor odabent a boltozatos mel mögött már bevezette zakatoló munkáját az ökölnyi husdarab. Fráter ur Füstös expressz távozott el a földi síralomtól. Ezt a tenyi közömbösen konstatalta az ezredes és valamit félrúli kezdett.

A folyosó végéről karszerűtten rologott elő a „fenéves” Dimitrovics kapitány volt ez, a nagy vörös réz és nyomában alázatosan lepkedett hadnagy ur Skerlitz.

— Svájneraj! — hangzott a fenéved bömbölő hangja:

— Mi történt itt? — A legénység ijedten buzdott vissza. Cifrák örmester haptákca csapta magát és jelentette.

— Fráter ur Füstös megszegett a katonai fogymelt. Felszakította a tizes tőnyöndözött és gyótyt veti ki belőle. Aztán agyonlötölte magát. Meghalt. Külömben pedig meg maga irta meg a reggeli jelentést az inspectióknál.

A kapitány átvette a jelentést. A rovatok a fráter ur Füstös ügyetlen, iromba kezirásával voltak betöltve. A „különös események” rovataban a következőket jegyezte be az öngyilkos.

— Ejjeltáiban haromnegyed öt órakor föbelötem magamat. Semmi más nem történt.

— Dumhajt! — Harsogta dühöngve a fenéved és ramordult a legénységre:

— Mossatok föl a vert, hernok!

A legények megriadva engedelmesskedtek. A kórházból meleg vizet hoztak föl és mosni kezdtek a folyosón.

A fenéved, aki hidegen nézte a legénység munkáját, egyre morgogott és elfojtott dühével mondta Skerlitz hadnagyának:

— Ezek a magyar parasztek kötnivaló gazemberek. Esküt merek rá tenni, hogy csak azért ölt megmagukat, hogy beműnkét kompromittáljanak. Nem igaz?

— Természetesen, kapitány ur!

— Vagy nem bannunk mi velünk elég emberségesen?

— Hoguev, kapitány ur!

— Hogy a susterő istenyi! . . . Agyonverem a kutyát! Hat órai kurtavasat kap!

A hadnagy helyeslőleg bólintott a fejével.

— Nincs más mod — mondta — ki kell költötni. Hadj járjon egy kis boszont. A kapitány felütötte a fejet.

— Hm, te nem abudál ma, hadnagy ur! Almosunk látszol. Tan halban voltál?

— Igenc kapitány ur! De nagyon polgári mulatság volt. Azok a paraszt nyúzok rendezték és anyni volt ott a prókator, hogy minden adósságom eszente juttott. A fenéved kacagott.

— Remek, eredeti! Pompás fiu vagy!

— Te rád is gondoltunk, kapitány ur. A szép Lori sokat beszelt rólad. — Hm! Dimitrovics kapitánynak tetszett a dolg, jól van mondotta, aztan megerevültél, majd rátértek meg erre. He, Cifrák, tartson iskolát a legénységgel! Beszéljen a barnoknak az öngyilkosságról.

Cifrák örmester a legénységi szobába parancsolt a katonákat. A halottat egyelőre ott hagyták a folyosón és leteriettek a köpönygével.

— Tehát — kezdte az örmester — ma megölte magát fráter ur Füstös. Persze, ti azt hiszitek, hogy sajnálni kell.

A katonák helyeslőztották a fejüket. Cifrák örmester dühbe jött.

— Ti alultok vagtok egyfolygok! Értitek? Mit, hogy meg sijnatjátok? Fei kellett volna kötni már regen.

A sváb legény, aki a év felmosása közben folyton keresztet vetett, kifordította szemét, csak a feherre látszott, mintba hideg lelnő.

lan demagóg rombolja a lelkeket, úgy a közöcsök fekete lovakait, mint a forradalmi munkáspárt részéről és ha idejekorán nem vetünk gátat a szétromboló áramlatnak, nagy belső veszedelmek fenyegetik az országot.

Ne higgye senki, hogy azért, mert újában nem halottunk a mozgalom terjedéséről, az nincsen meg. Lassú, de hatásváratlan nem bizonytalannak ígérközö aknamunka assa alá ezt a magyar társadalmat, amely annyi véradózat után ért el a szabadsághoz és lépett a békés tokozódó erővel törnek a mai rend ellen s ezt meg kell akadályozni, mert romlás és pusztulás lesz a folytonos igaztás eredménye.

Ezek a borús gondolatok foglalkoztatnak, midőn lelkünkkel átrepülünk a Pünkösöd ünnepő győnyőri országban, melyet szerencsétl kimondhatatlanul. S ez a szeretet magyarázza meg, hogy aggodunk erte, hogy feltűnik — de bizunk is benne, Ervez esztendő a éi hit a magyar és ezer veszer között is ó maradt az ur ebben a szép országban. Ez a nagy, nehéz műt biztosítéka a jövendőnek és hit az ország hit fiait megteszik kötelességükkel, a jövő melő folytatása lesz a multnak.

Isten áldd meg a magyart!

A püspök fogadtatása.

A községi előjáróság ez alkalomból a következőket adja hírül:

A községi képviselő-testületnek 1902. évi május hó 13-án tartott rendkívüli gyűlésében, előhatározottul, hogy Dr. István Vilmos megyes püspök ur Ö mellosgának községi előjáróságára bismális szentegyház községessé alakalmából való ide érkezéséről unopolesen fogadják.

A fogadás — valamint hit tartozkodási ideje alatti tisztelőseze nevére a következő programot állapította meg.

Az érkezés ideje 1902. május hó 19-én vagyis Pünkösöd hétfőn délután 6 óra körül leendő.

A fogadás helyeül a Toplak-fele ház közöleg levő teret jelöltették ki, — hol diszkapla állítandó fel. Az utca e részének tisztítására különös gond fordítandó, s a diszkapla környéke friss homokkal betérendő.

A fogadásra kivonul a községi előjáróság.

Gáfrak örmesternek bísmólt a hangja: Ugye arra gondoltál most, hogy mit nem bannunk veletek endőrsége, mi? A sváb legyenek úgy arcizma sem randul meg, csak a szemere borulni valami nedves fátal. Örmester ur Gáfrak nyajában közeledőtt hozzá:

Ugye, ede hám, igazam van? Te most mit gondolt magadla: „Szegény frajter azért lotte meg magat, mert rosszul bántak velek ezek a hóherők? Mi?

A legény hallgatott. — Hat ki a hóher, mondó? En? A kapitány ur? A szegény sváb legyen megörögt, oly hatalmas pofont mert az arczára, hogy a fia személsége egyzserre verő borul.

Örmester ur Gáfrak egy kisse lehült. A pofon lecsillapította a veret.

— A katoná öngyűkossága úgy bñ — folytatta aztan fontoskodva — nagyobb mindennel!

Ura dübögé jött. Biaba képpen a format, nem tudtú ideg szelidlet talaina. Eppen azért — kiáltott bömbölvé — mindnyájukat kiköték, ha eszettekbe jut az öngyűkossá!

A legények szörnyű jambor arczót igyekeztek vagyn.

— Na ne is, mert megendegletük a Jéhovát! Emel a karunkóda-nál egy jambor zsidó gyerek fellöszködésű fordta szemeit a plafonra. Örmester ur Gáfrak szorvette. No fián, érted nem volna kar, ha holtanq mar a Jóséfit völgyében madkozna a talmodt!

A jambor katonának megrezekteték a keze,

a képviselő-testülettel és a tüzöltő-egylet, — továbbá megkerése intendo a községi előjáróság által a polg. iskolai igazgatóságához, — ugyiszen az elemi iskolásek elnökeihez, hogy a tanuló ifjúság tanárak, illetve tanítók vezetése mellett a fogadáshoz szinten kivonuljanak; hasonlóképpen megkeresendő az ipartestület is, — hogy a fogadásban részt vegyen.

A püspök ur Ö mellosgának a község határvidé válo érkezését 4 mozar lovas fogja jelezni, hit 30 tagból álló lovas banderium várja, kiknek a eszmarásra illő zászlócskakkal való ellátása a községi előjáróság feladata leendő. A banderium vezetése Mady Pál és Farkas Endre urak kezendők fel. Ezen banderium kíséretében fog Ö mellosga a diszkapuhoz, mint a fogadás helyéhez érkezni, hit szonokotul K. Bajos' Mihály ügyvéd ur, községi képviselő fogja várni.

— Manag — vagyis kedden — a később meghatározandó orakban fog a községi előjáróság a képviselő-testülettel Isoo Ferencz ur vezetése alatt tisztelőzni.

Tudomásra hozandó ez a kir. járársbíró, kir. adóhivatal, fozsogalombiz, izraelita hitközség, tanstestületek, a tüzöltő-egylet és az ipartestület is, hogy a menyiben ök is tisztelőzni öblajtanak, és átllatuk a község előjáróságának hajtendő, hogy a fogadás ideje es sorrendje iránt értesülést szereshessen.

A püspök ur Ö mellosgának hit tartozkodási ideje alatt a második estén — vagy Pünkösöd utáni kedden szerenad rendezetik; a tüzöltő zenekar kirendelése iránt Guttman Lajos tüzöltő alparancsnok ur megkeresendő.

Felkerendő továbbá Murkóvics János ekek-tanar ur, hogy a szerenadon a polgári iskolai tanulók ekekarral közreműködők szíveskedjék. A szerenad után: a tüzöltő-szerenadtartó a plebánia lak ele s a zene es ekekarr az epülettel szembeül — a gesztenyefák között helyezkedik el. Innet a Fő-utczára a Baross-utczán keresztül vissza a szertőváros. Indulási idő a szerenadt 8 óra 30 perc.

A szerenadihoz szükséges fáklyákról az előjáróság gondoskodik.

Végül pedig felkerendő a közönség, hogy a házakat a püspök ur Ö mellosgának megkeresésére nemcsak szívesközlésien s azt egész el-távozásáig tenn hagyni szíveskedjék

HIREK.

— **Bermáls.** Dr. István Vilmos megyes püspök e ho vagyis kedden delékkelt fogja a bermálsai templomterem megtartani, mely alkalomra mintegy 3500 bermálsó jelenléteket.

— **Katona Gusztáv,** graf Andrassy Aladar szécsi-szigeti uradalmanak felügyelője — mint szeg-

egy költő hálgyogvánt az orczájára: Az örmester képtelen nyugtalommal mondta:

— Hat órák kurtavász kapsz. Majd meglátjuk én keményszege. Ez ilyen emberekől lesznek aztán az öngyűkösök.

Emel a gondolatnál újra elfutotta a mereg. Akasztófa nektek, nem golyó. En és a kapitány ur előzet mondott nektek, hogy mi a katonai felügyelem. Persze nektek nem izlik. Az egyik visszarja a dajkáját, a másik az edésanyját kötevény melle vagyk. Es meg azt mondjátok, hogy rosszul bannunk veletek. Hat nem kellene mindnyájatokat agyvontatni? Hiszen frajter ur Füstös is miért halt meg? Mert megserette a fegyelmet. Hat nem mondtam én, hogy a tizes tölténydobozt nem szabad felnyitni! Mi? Lájtátok azért halt meg ö. Ha nem nyitja fel a tölténydobozt, most el. Es meg ilyenek jár a ki paradás tetemes. Ez árokba kene dobni, mint a kutyát! Mert kutyák vagytok ti is. No de vájtokat, majd csinálunk én hit rendet. Hap!k!k! Megértettétek? Ti álltok! Hogy állsz ott, te szerkeselő! Ide tartd a pofad. Neszse. Ez nek nektek. Hadd lássuk esilágokat a szemeket, majd akkor nem kívánjátok meg a menyibeli időségeget. Hogy mi nem bannunk jól veletek? En és a kapitány ur? Ti piros tojások. Majd sorra közegetlünk mindnyájatokat. Majd adok én nektek öngyűkösösgöt. Barmok, gezugunk! Áltretünk!

Ez volt a frajter ur Füstös halotti beszéde.

vettel értesülünk — mar egy hete eltűnt s mivel szokat panaszokodott gyűgyűhatatlan betegsége miatt, atól tartanék hozzátartozói és szamos barátai, hogy vegyett véletl elcsúszt.

— **Alkotmányos helyezés.** A m. kir. földművelésügyi miniszter Schwarz Rezó helybeli m. kir. állatorvos Szegedre, Horvath Károly halmi-m. kir. állatorvos Alsólendvára áthelyezte.

— **Ésküdtörő.** A zalagereszi kir. törvényszéken tartandó esküdtészi ülészekra bevezetendők esküdtnek íjpratomat sorhuztat usn a következőképp állítottak össze. Rendes esküdték: Nagy Aladár földirtokos Balatonederes, Hoffman János merőnk Leuti, dr. Keresztury Zoltán ügyvéd Zalagereszi, dr. Csikó János földirtokos Pusztaszabolcs, dr. Isler Ferenc es ügyvéd Alsólendva, Szabó Dező földirtokos Porszombat, Lámm Leo uradalmi tisztartató Bellatinéz, Kiss Lajos tanár Zalagereszi, Kaszas Dező ügyvéd Kővéskálai, dr. Hoffman László ügyvéd, dr. Szűcs Arnold Topolcza, Laux Rezó tanár Zalagereszi, Nagy Vince földirtokos Kővagyócs, Oesky Rudolf földirtokos Páka, Velics János loerdész Stálerad, Sibirik Adorján földirtokos Haslaj, Szádel János földirtokos Tarnok, Székely Kálmán földirtokos Pusztaszabolcs, Turay József nyug. százados Bellatinéz, Tuboly Zsigmond földirtokos Gonakbárhely, Zdravay Árpád földirtokos Turje, Semetko József földirtokos Goganfa, Marginean Sandor tanár, dr. Kele Antal ügyvéd Zalagereszi, Nagy Ferenc földirtokos Hotta, Morik Ernő erdősz Gyulakeszi, Toth Gyula körjegyző, Stolezer Jakab földirtokos Sajtör, Virkauer Lajos földirtokos Kerkakolozfa, Wullner Károly földirtokos Hegymagas, M. Helytöcs esküdték; dr. Vida Sándor tanár, Tilk László tanár, Takács József tanító, Zsázkócsy Géza igazgatóhivatalnok, dr. Rosenthal Jenő orvos, dr. Zarka Zsigmond arvaszeiki úllók, dr. Ruzicska Kálmán kir. tanfelügyelő, Kunfalvi Rezó tanár, dr. Obersohn Mor ügyvéd Zalagereszi, Skubliacs Károly bírtokos Bessenyő. A főtargyalások május 21—23-án lesznek. Targyalás alá kerül három ünnep.

— **Sommas osztály.** Szentgyörgyvölgyön lakó öreg Domján György kiscsuda, aki után egy kis földesek egy háza a hálezer jökököt maradt. A földet valahogyan csak elosztották, de a házon nem tudtak elosztolni. A veszedelmesnek az lett a vege, hogy az örökösök a ház lebontását határozta el. Kinek jut majd egy auto, kinek két ablak, kinek meg néhány gerenda. A határozatra Domján Zsófi, aki a házban lakott, nem tudott belenyugodni, mert hajlék nélkül maradt volna. Meg is mondta, hogy Szent György napján leze a ház. Es a közös epület padlással összehalmított szena egy cszakák ki is gyuladt, és ház porra eszett. A kar 1280 koronára jut.

— **Reform a csendőrségnél.** Rendkívüli ügyes reformezésre került fel az orsz. tüzöltőszövetség körében. Előterjesztet tettek ugyanis a belügyminiszteriumhoz, hogy a csendőrségbe tanfolyam rendez tartanjatok köze förtelése a tüzöltás tanítása is. A belügyminiszterium elfogadta a javaslatot s a csendőrlőparancsnokság a tüzöltőszövetség elnökével most tárgyal az új tanjáregy bevezetésére iránt. A csendőrség andorok tehát ezután kitannut tüzöltök is lehetnek.

— **Diszes esküvő** volt folyó hó 11-én a Jezus Szent Szive templomban Budapesten. Dr. Gyarmati Viktor ügyvéd vezette oltárohoz Mauthner Odón esasz, es kir. udvari magyarkeszede leányt Lenkét. Az esküvőn jelen voltak a nagygyűnás es öcioleő rokonságon kívül a Budapesteni údó gazdák es kertészek színe-zajva, nemcsak számos magyar, hanem több külföldi elősragu kereskedő. Ők voltak azok, akik magyár es osztrák gazdákhoz egyeshleték képviselői valannak színe-zajva es biró. Halomzatásra érkeztek üdvözletök a világ minden részéről. A fiatal házaspár az esküvő után naszatra utazott Olaszországba.

— **Könný szőregelés.** Csordás István lenkikaplnai lakos a hegyen dolgoztatott. A szóla lábában volt doigla, ahonnet nem láthatott a nyíltól hájlektra. A szomszéd gazda eszrevette, hogy senki sem őrzi a püccet, keze kapott tehát egy jókora sebbele. Nem volt sebzéses, hanem csak felbőltorította s többszöri fordulóra biztatta. Elhatározta már két akó bört. Az utolsó forduló azonban rajta vesztett. A gazda megsejette a tolvajt s a kobelet korszó elvette a jó szomszédot.

— **Telekönnyű Mintartar.** A szakközönség a telekönnyű intézmény mintegy felszázados fennállása óta folyton sürgetett öly szakkönnyvet, mely a telekönnyűvezetés technikái részével foglalkozik. A Telekönnyű Intézetilek Országos Egyesülete a hitvány segített most, midőn kiadta Sági János és

elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt
atszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902 évi február 8-án.
Az a lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi-
hatóság.

Dr. Andrássy, kir. albiró

A szülő

OIDIUM betegsége

ellen a legjobb szer a

Dr. ASCHENBRANDT-féle

RÉZKENPOR.

Leszállított ára Budapesten: 50 kg-os zsáklónál a kg. 46 fillér; 10 es 5 kg-os zsáklónál a kg. 50 fillér.

Használata olcsóbb, mert kevesebb kell belőle; biztosabb, mert a lombhoz tapad, a szél le nem fújja; ajánlatosabb — mert a mostot nem bűdösíti — mint a tiszta kenpor vagy kenmáj.

A szülő eresét siettetli, a termes minőséget javítja.

OTT, ahol múlt évben a peronoszpóra nem tett kárt, de a lisztharman igen, az első permetezés helyett elég rézkenporral a tökéletet hozoromzi.

Ez pedig lenyeges költségmegtakarítás. Számos magyar gazda bizonyítványa kívánatra megküldetik.

Megrendeléseket elfogad a

Magyar Levegőgazdák Szövetkezetét
(Budapest, V. Alkotmány-utca 31. sz.)

Megrendeléseket elfogadnak a vidéki megbizottak is.

A por kapható:

Liszt és Brodyáknél Strido.

3-2

Szülőoltványok

szokványminőségben.

A legkiválóbb 42 bor- és csemegefajokban fajtisztán, teljes jótállással.

Előkerítés.

Gleditschia esemetek és magvak, Uradalmaknak, kúszegeknek harom évi tar-
lesztése is adatik.

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő sövény-növény. Ez az egyedüli, melyből oly örökös kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még az apró nyúlak sem hatolhatnak át. Minden rendelkezéshez rajzok-kal ellátott útlevelési és kezelési utasítás mel-
lekeltek. Ezer csemege elég 200 meterre.
— Ára 6 frt.

Óriási jövedelmet biztosító voltánál fogva, ennek te-
nyesítésére számos gazdasá-
gban az utóbbi időben rend-
kívül elterjedt.

Diocsemetek.

Számos főnyomatomú főarjegyzek ingyen és bermentve küldetik minden rendelei köte-
leztetseg nélkül. Az arjegyzesen kívül meg-
ingyen és bermentve kap ezzel, elk azt emi-
tesen át a ház, vagy esetlén a bolt annak tar-
talmaát használni ne fordítanak, városom, falun,
pusztán, gazdag vagy szegény családánál egy-
aránt így meg azoknak is igen érdekében áll,
kik rendelni semmit nem akarnak mert
bennre számos oly köztemenyek foglaltatnak,
melyek mindenkinek nagy szolgáltatot tesznek.

Cím: **Ermelleki első szülőoltvány-telep**
NAGY GABOR Nagy-Kágya, u. p. Szekelyhid.

— **Állást nyerneek.** Az Országos Pályázati Közlöny útján, mely az országban betöltendő összes állásokat közli, állást nyerneek: ipari és kereskedelmi, mező és erdőgazdasági és műszaki tisztviselők, köz-
ségi jegyzők és jegyzőrnokok, nőfiszviselők, kereskedelmi alkalmazottak és gyakornokok. Előfizetési ára egy negyed évre 4 korona. Mutatványszámokat 30 fillér beküldése ellenében küld a kiadóhivatal Budapest Rókk Szilárd-utca 27. Aláskeresési beiktatásnál minden szőrt 2 fillér, vastagabb betűvel 4 fillér, nyílt térben pedig minden szőrt 6 fillér fizetendő, mely hirdetéseket legke-
sőbb csütörtökig fogad el a kiadóhivatal.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget arról, hogy áldozatot nem kiméve egy

gyorssajtót

szereztem be, hogy a közönség igényeinek gyorsan és jól megfelelhessen; azoknál

üzletemet

megnagyobbítottam. A közönség becses párt-fogását kéri

Tisztelettel

Balkányi Ernő

könyvnyomdatulajdonos,
ALSÓ-LENDVÁN.

Legnagyobb nyeresemény

legszerezésebb esetben

1.000.000 korona.

Az összes 50.000 nyeresemény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeresemény legszerezésebb esetben

1.000.000 korona

A nyeresemény részletes beosztása a következő:

Korona	
1	400000
1	200000
1	200000
2	100000
1	90000
1	80000
1	70000
2	60000
1	40000
5	30000
1	25000
7	20000
3	15000
31	10000
67	5000
3	3000
432	2000
763	1000
1238	500
90	300
21700	200
3900	170
4900	130
50	100
3900	80
2900	40

50,000 nyer. és jut. összegetben 13.160,000

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk. Hat millió koronánál többet nyer-
tek nálunk nagyrebcsült vevőink.

Az egész világ legelsőadásabb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem-
sokára újabb kezdetet vesz.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYEL sorsoltatik ki, tehát az ös-
zes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási
jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió
160.000 koronát, egy hatalmas öszeget sorsolnak
ki. Az egész vállalat **állami felügyelet** alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz:

egy nyolczad	frt -75	vagyis	1.50	korona
egy negyed	1.50	-	3.-	-
egy fel	3.-	-	6.-	-
egy egész	6.-	-	12.-	-

A sorsjegyeket **utánvétellel** vagy a **pénz beküldése**
ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul.
Megrendeléseket kérünk azonnal de leg-
később

f. év május hó 22-ig

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa
BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főarudánk osztálysorsjáték osztályai:

Főület: VI. Teréz-körút 46 a.

Fiókok: 1. V. czi-körút 4 a.

2. Muzeum-körút II.

3. Erzsébet körút 54.

Rendelőlevél levágandó.

TÖRÖK A. es Tsa főelarusítók Budapest.

Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezet-
együtt küldeni. (utánvétellel; nérem)

Az öszeget korona összegeben (postautalványval küldöm.) A nem tetsző törlendő.

Pontos cím: